

**MÁTÉSZALKA VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL**
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358;
Fax.: 44/501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 159-4/2008.

T Á J É K O Z T A T Ó

– a Képviselő-testülethez –

A képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a felelősök jelentései alapján az alábbiak szerint adom meg:

88/2007.(V.24.) Kt. számú határozat a Városi Köztemető bővítésével, fejlesztésével kapcsolatos feladatok ütemezéséről

Határozatában a Képviselő-testület a köztemető bővítésére vonatkozó fejlesztési céllal egyetértett, hozzájárult a 0136/8 hrsz-ú szántó művelési ágú földrészlet művelési ág kivonásához, felhatalmazta a polgármestert a szükséges engedélyezési eljárások lefolytatására.

A Képviselő-testület az 1/2008.(I.31.) Kt. számú határozatával a fenti határozat végrehajtási határidejét 2008. március 31-ig meghosszabbította.

A művelési ág váltásáról a Földhivatali határozatot 2008. január második hetében kézhez kaptuk. Az engedélyezési eljárást megindítottuk. A kivitelezési munkák ütemezését nyár végétől kívánjuk elindítani.

158/2007.(VIII.30.) Kt. számú határozat a központosított beszerzés megvalósítására

Határozatában a Képviselő-testület a költségtakarékos beszerzés megvalósítása érdekében jóváhagyta Mátészalka Város Önkormányzata és a határozat mellékletében felsorolt költségvetési szervek beszerzéseinek központosított megvalósítását.

A beszerzések lefolytatása során az önkormányzat és a költségvetési szerveinek nevében eljárásra feljogosított szervezetként Mátészalka Város Polgármesteri Hivatalát jelölte meg.

A központosított beszerzés keretében megvalósított közbeszerzési eljárások lefolytatására bizottságot hozott létre az alábbiak szerint:

Dr. Ugron László elnök
Oláh András tag
Virovec Pálné tag
Dr. Bugya László tag
Krasznai Ernőné tag

Megbízta a Lucsik és Társa Kft-t a közbeszerzési tanácsadói feladatok ellátásával, illetve a közbeszerzési eljárások komplex lebonyolításával. Díjazás: eljárásonként

400.000 Ft + ÁFA, azzal, hogy a Megbízott által kidolgozott közbeszerzési stratégia kimutatható eredményeként az önkormányzat megtakarítást realizál, úgy a megtakarított bruttó összeg 5%-a+ÁFA a Megbízottat sikerdíjként illeti meg.

A központosított beszerzés keretében megvalósított közbeszerzési eljárások hatékony lefolytatása érdekében a polgármesterre ruházta a közbeszerzési eljárások megindításáról való döntés és az eljárást megindító hirdetmény jóváhagyásának, a közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatalának jogát.

Felhatalmazta a polgármestert, hogy a Lucsik és Társa Kft-vel kötendő megbízási keretszerződést, valamint a mellékletben felsorolt költségvetési szervekkel létrejövő együttműködési megállapodást aláírja.

A központosított beszerzés keretén belül lefolytatott közbeszerzési eljárások során az alábbi tárgyakban került sor szállítási szerződés megkötésére:

- az ajándék- és étkezési utalványok szállítását a 2008. február 13-án létrejött megállapodás értelmében a Le Chéque Déjeuner Étkezési Utalvány Gyártó és Forgalmazó Kft. (4700. Budapest, Rákóczi út 70.) biztosítja az önkormányzat és intézményei számára;
- a papír-írószer beszerzése tárgyában folytatott közbeszerzési eljárás eredményeként 2008. február 15-én a Printker Office Land Zrt-vel (1192. Budapest, Korvin Krt. 42.) aláírtuk a szállítási szerződést.

159/2007.(VIII.30.) Kt. számú határozat egyes városüzemeltetési feladatok ellátására irányuló közbeszerzési eljárás indításáról

Határozatában a Képviselő-testület hozzájárult a következő feladatok ellátására irányuló közbeszerzési eljárás megindításához:

- parkfenntartás
- csapadékcsatorna-karbantartás
- hó- és síkosság-mentesítés
- őrzésvédelem

Az eljárás lefolytatására 5 tagú Közbeszerzési Bizottságot hozott létre az alábbiak szerint:

Dr. Ugron László elnök
Ember László tag
Kristin Róbert tag
Kovács József tag
Suszté László tag

Megbízta a Lucsik és Társa Kft-t a közbeszerzési tanácsadói feladatok ellátásával, illetve a közbeszerzési eljárások komplex lebonyolításával. Díjazás: eljárásonként 400.000 Ft + ÁFA, azzal, hogy a Megbízott által kidolgozott közbeszerzési stratégia kimutatható eredményeként az önkormányzat megtakarítást realizál, úgy a megtakarított bruttó összeg 5%-a+ÁFA a Megbízottat sikerdíjként illeti meg.

A közbeszerzési eljárás hatékony lefolytatása érdekében a polgármesterre ruházta a közbeszerzési eljárás megindításáról való döntés és az eljárást megindító hirdetmény jóváhagyásának, valamint a közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatalának jogát. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a Lucsik és Társa Kft-vel kötendő megbízási keretszerzést aláírja.

A közbeszerzési eljárás lefolytatásához és az ajánlati dokumentáció elkészítéséhez szükséges adatok felmérése és összesítése folyamatban van, melyet követően kerül sor a közbeszerzés megindítására.

180/2007. (IX.20.) Kt. számú határozat a Területi Kórház további működtetése lehetőségeiről

Határozatában a Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a Területi Kórház optimális működtetésének érdekében kérjen fel szakértőt a megoldási lehetőségek kidolgozására, tegyen javaslatot a leginkább megfelelő működtetési forma kialakítására, amely leginkább megfelel Mátészalka Város Önkormányzata, mint fenntartó érdekeinek, amely biztosítja az ellátás színvonalának a megőrzését, lehetőség szerinti javítását, biztosítja a kórházi vagyon feletti tulajdonosi rendelkezést, javítja a működtetés hatékonyságát, készítsen részletes ütemtervet az előzőekben meghatározott elképzelések végrehajtására, valamint tisztázza a fenntartó ezzel kapcsolatos feladatait és kötelezettségeit.

A 180/2007.(IX.20.) Kt. számú határozat alapján optimális működtetési javaslatok kidolgozására még nem került sor. A fekvőbeteg és járóbeteg-ellátás havonta változó finanszírozási feltételei, valamint az egészségügyi reform folyamatai közepette nem tűnik most célszerűnek a működtetési forma megváltoztatása. Indokoltabb kivárni a reformfolyamat és az időközben külön törvényben szabályozott biztosítók által kötött finanszírozási és működtetési feltételek megismerését. A véglegesen még ki nem alakított, és több bizonytalansági tényezőt magába foglaló átalakuló finanszírozási rendszer nem ad alapot arra, hogy optimális működtetési javaslat elkészülhessen, mivel bármilyen tanulmány adott pillanatnyi állapot vonatkozásában fogalmaz meg javaslatot az optimális működtetési forma tekintetében. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat végrehajtási idejét 2008. december 31. napjáig meghosszabbítani szíveskedjen.

206/2007. (X.25.) Kt. számú határozat Mátészalka belterület Ipari út – Meggyesi út – Zöldfa út – belterületi és külterületi szakasz -, valamint Nyírcsaholy külterület kerékpárút megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtásáról

Határozatában a Képviselő-testület a 184/2007.(IX.20.) Kt. számú 3. pontját az alábbiak szerint módosította:

A kerékpárút megvalósítása érdekében a szükséges önerőt – 40 millió forintot – a 2008. évi költségvetése felhalmozási kiadásai terhére biztosítja.

A Képviselő-testület az 1/2008.(I.31.) Kt. számú határozatával a fenti határozat végrehajtási határidejét 2008. február 28-ig meghosszabbította.

2008. 01. 17-i dátummal a benyújtott pályázatunk befogadásra került. A befogadásra került pályázat jelenleg elbírálás alatt van.

249/2007. (XII.28.) Kt. számú határozat Mátészalka Város Önkormányzata szabad felhasználású hitel felvételére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására

Határozatában a Képviselő-testület Mátészalka Város Önkormányzata szabad felhasználású hitel felvételére irányuló gyorsított meghívásos közbeszerzési eljárást eredményessé nyilvánította, az eljárás nyertesének az Erste Bank Hungary Nyrt-t (1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.) hirdeti ki, felhatalmazta a polgármestert, hogy az eljárás nyertesével a hitelszerződést aláírja.

A Képviselő-testület döntését követően, a közbeszerzési eljárás eredményének kihirdetése után, az eljárás nyertesével, az Erste Bank Hungary Nyrt-vel (1138 Budapest, Népfürdő utca 24-26.) az 1.300 millió forint összegű hitel felvételére irányuló hitelszerződés 2008. március 31-ével aláírásra került.

251/2007. (XII.28.) Kt. számú határozat a volt II. Rákóczi Ferenc Tagiskola épületében található szolgálati lakás szociális helyzet alapján bérbe adható lakássá történő átminősítésére

Határozatában a Képviselő-testület a mátészalkai 2797/2 helyrajzi szám alatt felvett – természetben a Nagykárolyi út 5/B szám alatt található – 54 m² alapterületű, összkomfortos szolgálati lakást átminősítette szociális alapon működő önkormányzati bérlakássá, megbízta a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft-t, hogy a 2006. március 31-én az önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló, bérbeadás útján hasznosítható ingatlanok kezelésére kötött megállapodás alapján lássa el a bérbeadás során felmerülő feladatokat.

A képviselő-testület döntését követően az ingatlant 2008. január 14-én kelt megkeresésünkben kezelésre átadtuk a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. részére, amely a közöttünk 2006. március 31-én létrejött megállapodás értelmében látja el a lakás kezelésével kapcsolatos teendőket.

258/2007. (XII.28.) Kt. számú határozat Mátészalka Város testvérvárosi kapcsolatairól, illetőleg az intézmények nemzetközi kapcsolatairól

Határozatában a Képviselő-testület elfogadta Oberkochen város polgármesterének javaslatát, mely szerint a 2007. június 27-29. között Oberkochenben rendezendő városnapokon a testvérvárosi kapcsolat alapítása alkalmából Mátészalkáról önkormányzati és kulturális-művészeti delegáció vegyen részt.

A német partnerek kérésére és velük egyeztetésben a programra meghívást kapott a Képviselő-testület minden tagja. A polgármester vezetésével 14 képviselő, 12 pár néptáncos, 2 néptánc oktató, 3 fős zenekar, a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola zenész művész tanára, egy zongora növendék, az intézmény igazgatója, két tárgyalkotó oktató, két tárgyalkotó növendék – bemutatkozás, játszóház céljából – a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Dr. Cservényák László fesztiváligazgató és a Polgármesteri Hivatal szervezési referense utazik Oberkochenbe.

A képviselő-testület a fenti határozatában elhatározta, hogy a városi ünnepek, nemzetközi kapcsolatok és jelzett programok lebonyolításához 2008. évi költségvetésében tervezi forrás biztosítását.

A Polgármesteri Hivatal igazgatási szakfeladata dologi kiadási között 15.000 eFt került elkülönítésre nemzetközi kapcsolatok és városi ünnepségek céljára.

11/2008 (I.31.) Jármí és Papos község szennyvíztisztító telepre történő csatlakozási kérelméről

A Képviselő-testület 11/2008 (I.31.) Kt. számú határozatában hozzájárult Jármí Község Önkormányzata és Papos Község Önkormányzata Mátészalka Város Önkormányzatának tulajdonát képező mátészalkai 0280 helyrajzi számú ingatlanon lévő szennyvíztisztító telepre történő ingyenes csatlakozásához.

Önkormányzatunk az ingyenes rácsatlakozást azzal a feltétellel biztosította kérelmező önkormányzatok számára amennyiben azok vállalják, hogy a csatlakozás során esetlegesen a szennyvíztisztító telep átalakításával, meghatározott szempontok szerint történő fejlesztésével, a csatlakozásra történő alkalmassá tétellel kapcsolatban felmerülő mindennemű költségeket viselik. A határozatnak megfelelő tartalommal elkészült szerződés mindkét önkormányzattal aláírásra került 2008. márciusában.

47/2008. (IV. 03.) Kt. számú határozat a mátészalkai 3121/1/A/3 hrsz-ú, Kossuth u. 54./A. fsz. 2. sz. alatti önkormányzati tulajdonú bérlakás elidegenítéséről szóló 24/2008. (II.15.) Kt. számú határozat módosítására

A Képviselő-testület ülését követően a Kelemen és Társa Kft. (4700 Mátészalka, Október 23. tér 17. sz.) az adásvételi szerződés megkötésének időpontjában, 2008. április 7-én megfizette az ingatlan vételárát. Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület által a 24/2008. (II.15.) Kt. számú határozatban meghatározott feltételek maradéktalanul határidőben teljesültek, a 47/2008. (IV.03.) Kt. számú határozat okafogyottá vált, ezért kérem, hogy a Képviselő-testület vonja vissza 47/2008. (IV. 03.) Kt. számú határozatát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a csatolt határozat-tervezet alapján elfogadni szíveskedjen.

Mátészalka, 2008. április 10.

**Szabó István
polgármester**

Határozat-tervezet

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2008. (. .) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A Képviselő-testület

a 88/2007.(V.24.) Kt.

158/2007. (VIII.30.) Kt.

159/2007.(VIII.30.) Kt.

206/2007.(X.25.) Kt.

249/2007.(XII.28.) Kt.

251/2007.(XII.28.) Kt.

258/2007.(XII.28.) Kt.

11/2008.(I.31.) Kt. számú határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót

e l f o g a d j a,

180/2007.(IX.20.) Kt. számú határozat végrehajtási idejét **2008. december 31. napjáig m e g h o s s z a b b í t j a,**

a 47/2008.(IV.03.) Kt. számú határozatát **v i s s z a v o n j a.**

Mátészalka, 2008. április

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző